
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради  до Верховної Ради 
України щодо внесення змін до Постанови Верховної Ради України 

від 19 травня 2016 року № 1377-VIII  «Про перейменування 
окремих населених пунктів та районів» та перейменування с. Латівка на 

с. Котівка Августівської сільської ради Біляївського району 
Одеської області

Відповідно  до  пункту  26  частини  першої  статті  43  Закону  України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»,  частини першої  статті  12 Указу 
Президії Верховної Ради Української РСР «Про порядок вирішення питань 
адміністративно-територіального устрою Української РСР», Закону України 
від  09  квітня  2015  року  №  317-VIII «Про  засудження  комуністичного  та 
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 
заборону пропаганди їхньої символіки» ,  Постанови Верховної Ради України 
від  19  травня  2016  року  №  1377-VIII «Про  перейменування  окремих 
населених пунктів та районів», рішення Августівської сільської ради від 19 
вересня 2016 року № 143/Р-XV-VII «Про перейменування населеного пункту 
Августівської сільської ради», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Звернутися  до  Верховної  Ради  України  щодо  внесення  змін  до 
Постанови  Верховної  Ради  України  від  19  травня  2016  року  №1377-VIII 
«Про  перейменування  окремих  населених  пунктів  та  районів»  та 
перейменування  с.  Латівка  на  с.  Котівка  Августівської  сільської  ради 
Біляївського району Одеської області (додається).

2. Надіслати відповідне звернення до Верховної Ради України.

Голова обласної ради                                                                     С.В. Паращенко

25 жовтня 2019 року
№ 1143-VII



Додаток  
до рішення обласної  ради 
від 25 жовтня 2019 року 
№ 1143-VІІ

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Одеської обласної ради  доВерховної Ради України 
щодо внесення змін до Постанови Верховної Ради України 
від 19 травня 2016 року № 1377-VIII  «Про перейменування 

окремих населених пунктів та районів» та перейменування с. Латівка 
на с. КотівкаАвгустівської сільської ради Біляївського району 

Одеської області

Згідно  п.  8  с.7  Закону  України  «Про  засудження  комуністичного  та 
націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарного режимів в Україні та 
заборону  їхньої  символіки»  була  прийнята  Постанова  Верховної  Ради 
України від 19 травня 2016 року № 1377-VIII «Про перейменування окремих 
населених  пунктів  та  районів»,  у  якій  зазначається,  що  с.  Котовка 
Біляївського району Одеської області перейменовано у с. Латівка. 

Зважаючи  на  волевиявлення  громади,  беручи  до  уваги   свідчення 
старожилів  про  те,  що  в  межах  території  с.  Латівка  раніше  знаходились 
поміщицькі  садиби і  тому назва  «Котовка» походить  від  прізвища пана – 
Котова  (натомість  назва  «Латівка»  у  мешканців  села  викликає  негативну 
асоціацію у зв’язку з однойменною назвою місцевого кладовища),  рішенням 
Одеської  обласної  ради  від  20  жовтня  2016  №  241-VII «Про  звернення 
депутатів  Одеської  обласної  ради  до Верховної  Ради  України  щодо 
перейменування  с.  Латівка  на  с.  Котівка  Августівської  сільської  ради 
Біляївського  району  Одеської  області»  звернення  надіслано  до  Верховної 
Ради України.. 

За результатами обговорення на засіданні комітету  з питань державного 
будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування 24 травня 
2017  року  було  вирішено  підтримати  подання  та  внести  на  розгляд 
Парламенту  відповідний  проект  постанови.   Проте  проект  Постанови 
Верховної  Ради  України  «Про  перейменування  села  Латівка  Біляївського 
району Одеської області» (реєстр.№ 6551 від 07 червня 2017 року) не був 
прийнятий  Парламентом  через  недостатню  кількість  депутатів  у  сесійній 
залі. 

Враховуючи  обурення  мешканців,  одноголосний  протест  щодо  нової 
назви, беручи до уваги підтримку з боку інституту української мови НАН 
України щодо доцільності  перейменування села,  просимо повторно внести 
проект  Постанови  про  перейменування  села  Латівка  Біляївського  району 
Одеської області на розгляд Верховної Ради України.

Повідомляємо,  питання  про  перейменування  села  підтримане 
територіальною громадою на громадських слуханнях, погоджено відповідно 
до  законодавства,  розглянуто  і  схвалено  Августівською  сільською  та 
Біляївською районною радами. 


